

# ЭФИР - ПЕРВОИСТОЧНИК - АФИНА СВАРУУ

Автор

Опубликовано

Despejando Enigmas, Роберт

10 мая, 2022

**Сваруу Х (Афина):** Как уже объяснялось ранее, не существует материального мира и духовного мира как отдельных вещей, и все зависит от восприятия, поскольку в качестве универсальной истины существует только одна масса как Первоисточник.

Поскольку то, что мы понимаем как материальный мир, является лишь потенциальной энергией в поле, представляющем собой Эфир, который, с фокусом, основанным на восприятии, личном или коллективном, как соглашения, интерпретируется в разуме-сознании наблюдателя, создает сложную иллюзию жизни внутри чего-то, что не является частью наблюдателя, поскольку это создает концепцию дуальности или двойственности «Я» против «не-Я», т.е. иллюзию внешнего мира. Тогда как все порождается сознанием наблюдателя.

С этой точки зрения, привязанность к идеям, которые мы воспринимаем как определяющие то, кто мы есть, то, что определяет наше «Я», является тем, что формирует наше Эго, концепцию быть кем-то, а не чем-то или кем-то другим.

Но что это за цельное и уникальное поле, которое мы называем Эфиром, из которого все выходит, которое как Эфир каким-то образом понимается как сам Источник?

Объяснение этого превосходит всякую способность научного измерения, ибо даже с помощью самых высоких технологий можно измерить только что-то, часть или диапазон гораздо более бесконечно расширенного целого, поэтому оно непостижимо для любого существа, которое придерживается идеи быть кем-то, а не чем-то или кем-то другим, оно недоступно для любого существа с самоконцепцией «Я» или «Эго».

«Эго» понимается здесь почти как синоним «Я» в соответствии с определением слова «Эго», которое использует София Сваруу (Ясхи). То есть она не рассматривает «Эго» как негативную часть «Я», в отличие от Карла Густава Юнга, который говорил, что Эго – это то, что возникает в результате разрушения «Я».

Для Софии и меня слово «Эго» просто происходит от своего первоначального латинского корня Эго, означающего Я, вот так просто, без какого-либо позитивного негативного или дегенерационного или дегенеративного подтекста.

Возвращаясь к Эфиру, его определяют, используя наилучшие возможности понимания, которые у нас есть: **поле потенциальной энергии сверхвысокой частоты вибрации, которое подчиняется динамике потока, «течения», или векторам потока энергии, соответствующим тому, что определяется в гидродинамике.**

Другими словами, он обладает свойствами жидкости.

И он даже упоминается в Библии как «воды небесные», что позволяет понять, что каким-то образом это уже было известно.

Мы очень мало узнали о том, как сам эфир функционирует в качестве субстанции, потому что, по сути, в тот момент, когда мы наблюдаем его как субстанцию, мы наделяем его качеством, отличным от всего остального. То есть, «Эфир» как определение – это одно, а не другое, разрушая то, чем он является в

процессе, поскольку любое определение, которое мы можем дать ему, будет недостаточным, и он будет не только тем, чем мы его называем, но и намного больше, поскольку, что бы мы ни сказали, эфир будет определять все, поскольку он является всем, но мы всегда будем не в состоянии когда-либо определить его из-за необъятности, которую он представляет, и ограниченных ресурсов, которые у нас есть, чтобы понять его, и я говорю с точки зрения развитых межзвездных обществ.

Определение этого понятия относится скорее к области философии, чем к науке, поскольку последняя понимает его только со своей ограниченной точки зрения. Но в рамках того, что научно известно, с точки зрения, которую я разделяю, практической жесткой науки, применяемой в области познания развитых межзвездных цивилизаций, это следующее:

«Эфир» не находится среди вещей, не находится где-то, но все есть «Эфир». Поскольку можно понять, что, по крайней мере, измеримая часть «Эфира» не находится среди вещей, не находится где-то, но все есть «Эфир», он функционирует как жидкость, которую многие называют универсальным растворителем, который является веществом, теоретически растворяющим все, что существует. И в рамках того же понимания физических субстанций, та, которая наиболее соответствовала бы или ближе всего подходила бы к определению «Эфира», была бы вода.

Известно, что «Эфир» действительно функционирует по принципу, очень похожему на то, что на Земле называется гидродинамикой. То есть, «Эфир» ведет себя как вода во многих своих наблюдаемых аспектах: находится внутри него, не подобно рыбе, которая живет только в своей среде внутри воды. Он течет и смешивается с собой, амальгамируя свои молекулы, и движется в сложных потоках в соответствии с полученным стимулом. «Эфир» имеет поток или направление потока своей потенциальной энергии, и этот поток мы понимаем как **гравитацию**.

Уже с более философских точек зрения, но на границе доступного пониманию нечеловеческой науки, он понимается как чистое сознание, за пределами и он недостижим, его невозможно измерить и тем более понять.

Таким образом, видя и наблюдая «Эфир», наблюдая все, что существует с точки зрения существа с разумом в высших плотностях, за неимением лучших слов и названий, и с точки зрения эмпирического понимания существа, обладающего такой способностью понимания, «Эфир» сводится к супу своих собственных идей, логической последовательности ментального опыта, данных самим сознанием, которое его составляет.

Прогрессия идей, как в последовательности мыслей, которые сознание имеет, и **определяющая течение или направление потока потенциальной энергии внутри «Эфира»**, являясь им же, без разделения. Поток внутри поля потенциальной энергии «Эфир» – это поток или прогрессия идей этого сверхсознания внутри него самого, и этот поток – это то, что мы понимаем как **гравитацию**.

Теперь я сопоставляю этот разговор или точку зрения, изложенную выше, с тем, что объясняется в «Звездной навигации III». Бортовой компьютер, как и это Сверхсознание, о котором я говорила выше, путем эмуляции видит все как энергию. Не как позиции на карте, поскольку идея или концепция позиции, чего-то «здесь», а не «там», относительна опыта интерпретации «эфирного» поля и не определяет сам Эфир. То есть, это точка зрения относительно ограниченного набора концепций, которые что-то или кто-то, имеющий концепцию «Я» или Эго, сформировал как идею.

То есть расстояния – это только идея, основанная на точке зрения, относительной и ограниченной кем-то с Эго-существом с идеей быть кем-то и, следовательно, не быть кем-то другим. Что приводит нас к принципу нелокальности.

Принцип нелокальности определяет, что в «Эфире» нет мест. Нет ни расстояний, ни точек на карте. Поскольку все это генерируется только на основе набора идей, которые кто-то поддерживает, и это будет

только относительно данного существа и не применимо в равной степени к другим существам, которые придерживаются другого набора идей.

**Последовательность идей, мышление с логикой, формирующее ряд последовательностей опыта или идей в поле, создаваемом существом, обладающим сознанием, это Время.**

А поскольку каждое существо, обладающее сознанием, будет иметь свои собственные идеи и свою собственную скорость мышления, Время может быть относительным только для этого существа и не применимо ни к какому другому существу. Кроме того подобным образом зависит от соглашений, которые они заключают друг с другом.

Точно так же расстояния относительны и зависят от интерпретации сознательного существа и его собратьев с аналогичными соглашениями восприятия. Поскольку расстояния можно измерить и понять только в связи со временем, по отношению скорости и перемещения в пределах этих расстояний. В результате дистанции снова являются лишь занимательной концепцией в разуме с сознанием.

**Таким образом, не только существует концепция, что все происходит сейчас и что времени не существует, поскольку оно является лишь восприятием, а не чем-то отдельным от наблюдателя, но подобным образом все есть здесь, все есть сейчас и все здесь.**

Что создает течение времени, так это поток идей, который, в свою очередь, порождает опыт. И то, что генерирует расстояния, это только время применяемое к идее или набору идей, которые интерпретируют или самоинтерпретируются как расстояния.

Это подводит нас к определению концепции межпространственных существ, поскольку многие люди утверждают, что «инопланетяне не существуют, а те, кого мы видим, являются существами из других измерений». Это опять же дурная человеческая привычка думать, что если это одно, то оно не является другим, при этом теряется представление о включенности нескольких причин в одну.

С этой точки зрения, действительно, инопланетяне являются межпространственными. И это может быть поддержано с точки зрения самих «инопланетян», поскольку, как я только что объяснила выше, нечеловеческая наука сама определяет Эфир как единую массу без локальности и без времени, эти два понятия зависят только с относительной точки зрения от каждого наблюдателя-сознания.

То есть, с точки зрения «Эфира», все есть сейчас и все есть здесь. Вселенная, объясненная человеческой наукой, существует только в рамках самого определения человеческого восприятия, использующего ограниченные инструменты мышления под названием «наука». То есть, определение того, как существует Вселенная, что она собой представляет и как работает Вселенная, функционирует только как модель, которая зависит от того, что принято человеческой наукой во всей совокупности ее специальностей, Астрофизики, Математики, Квантовой физики и Философии. И она применима и действительна только для тех, кто принимает и использует эту модель понимания как свою собственную.

Но с точки зрения нечеловеческой науки, межзвездных цивилизаций, т.е. тех, кто уже применяет свою науку практически, а не теоретически, как человеческая астрофизика, время и расстояние не существуют, кроме как в восприятии индивидуума с разумом сознанием. И их можно применять в практических целях, используя машины и артефакты, которые подчиняются правилам, найденным в результате понимания их наукой.

Этот свод правил, как он понимается в рамках нечеловеческой науки, в основном всех высокоразвитых межзвездных цивилизаций, гласит, что все поле «Эфира» интерпретируется как потенциальная энергия, которая будет иметь точную и измеримую уникальную частоту. Частота, которая определяет потенциал энергии, накопленной в какой-то точке отсчета, и поток или движение этой энергии в поле, **тем самым**

**смешивая концепцию Нелокальности и Не-времени с восприятием понимания тех существ, которые поддерживают этот тип науки.**

С нашей точки зрения как существ, обладающих сознанием и интерпретирующих Время и Расстояние на основе собственного эмпирического опыта быть «живым», та точная и измеримая частота, о которой я говорю выше, интерпретируется нами как точки на традиционной карте расстояний и как объекты, существующие в пределах этой карты.

Но с более расширенной точки зрения и той же, что применяется мощными навигационными компьютерами межзвездных космических кораблей: **они видят только структуры энергии, и взаимодействия между этими структурами энергии, смешивающиеся и формирующие другие структуры, из-за воздействия друг на друга в поле потенциальной энергии без пространственно-временной локальности.**

То есть, они видят только числовые структуры с математическими отношениями между ними, которые представляют величины, которые в свою очередь представляют предметы, расстояния и динамику движения. И они не видят места или объекты так, как видели бы их мы, сознательные существа и Эго-Я.

Это математическое числовое поле, представляющее энергетические значения в высокочастотном вибрационном поле под названием «Эфир», есть не что иное, как **Матрица**, которая с точки зрения Земли может быть интерпретирована как **Цифровая**.

А поскольку все внутри этой Энергетической Математической Матрицы является энергией, и эти компьютеры уже видят ее как таковую на субатомном уровне, то можно изменять составляющие ее энергетико-математические величины, тем самым взяв контроль над средой, над самой Матрицей.

Теперь переходя к объяснению, как работает эта Энергетико-математическая матрица:

Каждая существующая частица имеет энергетическую величину и существует как частица, а не как энергия, только с определенных точек зрения и не с других.

Что определяет частицу, так это то, что она ведет себя не как волна, а как определенный объект с массой, отделенный от среды, в которой он находится.

Что определяет и производит такую частицу, так это то, что она имеет **гармонику частоты**, которая производит эффект **стоячей волны**, концентрирующей потенциальную энергию в определенной постоянной точке, создавая таким образом частицу, которая, в свою очередь, посредством большего количества гармоник частоты вместе, создаст более сложную материю. Как объясняется в «Механике проявления».

Тогда каждая частица, а, следовательно, и вся материя, будет иметь определенную математику, которая ее составляет. Притом, гармоника частоты понимается нечеловеческой наукой как движение в потоке гравитационного поля.

Все, что существует, обладает сознанием, потому что поддерживается математическим энергетическим действием поля, которое его окружает, и все, что существует, обладает сознанием, потому что все есть «Эфир», как я объяснила выше. Не существует разделения вещей без сознания и с сознанием, поскольку все является единой массой, и все, что существует, и что мы понимаем как объекты, вещи, энергию, что угодно, является «Эфиром».

О привязанности к идеям, которые формируют понятие «Эго» и «Я». Те идеи, которые люди не отпускают, то, что определяет их как одного человека, а не другого, создает и является потоком гравитации в поле, которое является «Эфиром», как я подробно объяснила выше. Поскольку такие идеи **возникают вновь и вновь**, они подпитывают сами себя, создавая поток или поток специфической энергии в поле, с измеримой математикой и воспроизводимостью.

А что такое поле замкнутого потока энергии, которая подпитывает сама себя?

В математическом моделировании оно описывается уравнениями, управляющими динамикой вихрей, или математикой вихрей.

**То есть, вихревая динамика – это тороид, это то же самое. Мы – вихри ветра, рожденные из эфирного поля окружающей нас атмосферы, мы кружимся несколько раз, стираем в пыль все на своем пути, а затем, когда энергетико-математическая динамика, питавшая нас, заканчивается, мы снова растворяемся, становясь просто воздухом – тем, чем мы всегда были и чем мы всегда будем.**

Но не только существа, обладающие сознанием и самосознанием, являются таковыми. Все, что является материей и энергией, тоже таково. Все питает само себя, все поддерживается собственным действием, и эта математика вихрей (тороидов), которая управляет всем существующим, **является гармониками частоты**, поддерживающей материю как таковую в поле потенциальной энергии, которая является «Эфиром».

Иными словами: **идеи и то, как они структурированы, и их согласованность, это суммируется с постоянством, которое они демонстрируют, образуют материю.**

Объясняя этим также тулпы и эгрегоры. <---

В «Механике проявления» объяснялось, как действие гармоник одной частоты создает стоячую волну, которая, в свою очередь, создает частицу, которая, в свою очередь, соединяется с другими, образуя материю.

Но хотя это и верно, это линейное объяснение, поэтому несколько упрощенное. Как в гармонике, которая возникает и движется во времени (поэтому это гармоника). То есть, это объяснение рассматривает время только линейно, как оно интерпретируется на Земле, а не комплексно, как его понимает нечеловеческая наука.

В этом объяснении механики проявления один компонент отсутствует. И этот компонент – тот, который я только что объяснила выше: гармоника частоты, поддерживающая частицу, развивается с помощью математики вихрей, т.е. самоподпитывается в тороидальной форме. В том смысле, что она зацикливает энергию сама на себя.

Однако, как диктует вся математика вихрей, существует также константа внешних по отношению к тороиду факторов влияния, то есть энергетико-математического поля, которое его окружает.

Если применить это к человеку, то если частица или индивидуум представляет собой самоподпитывающийся тороид со своей собственной внутренней математикой, он также будет подвержен влиянию и сам будет не только подвержен влиянию, но и являться продуктом других энергетико-математических динамик, окружающих его.

То есть тороид не один, а питается от поля, в котором он находится. Поле, которое формирует и определяет его так же, как воздух формирует, поддерживает и рассеивает вихрь.

Таким образом, тороид, образующий все, что является материей, также находится под влиянием внешних полей, которые, в свою очередь если они самоподпитываются и самоопределяются, также являются тороидами. Таким образом, энергетическая математическая реальность Матрицы, в которой мы находимся, представляет собой тороид внутри другого тороида почти до бесконечности или до бесконечности.

Потому что эта тороидальная энергетическая динамика простирается начиная от мельчайшей частицы до суперкластеров галактик и так далее, в равной степени.

Таким образом, в моем длинном объяснении, можно интерпретировать все вокруг нас, время и пространство, материю и энергию, факторами и числовыми значениями, которые представляют массы, и их прогрессию с математическим отношением друг к другу создает пространственно-временную рамку, в которой они находятся.

И, как я уже объясняла выше, ничто не отделено от своего окружения, все влияет друг на друга, все образует одну вещь и другую, которая в свою очередь образует другую, и все это в Едином целом, которое является эфиром и само по себе является Первоисточником. Ничто не является обособленным, и любое изменение математико-энергетического порядка создаст эффект, который изменит всю систему.

Наше окружение помогло сформировать нас, наше представление об «Эго», о «Я». Мы не только продукт нашей «свободной воли», но мы можем предпринимать только те действия и мысли, которые конгруэнтны в рамках поля, в которое мы погружены и которое определяет нас в той же степени, в какой мы определяем поле как существа с собственным сознанием.

Понимая, что все существующее обладает собственным сознанием.

С этой точки зрения, трудно утверждать, что существует свобода воли как таковая, поскольку мы не являемся сущностями, отдельными от других, а скорее узлами в поле, которое, в свою очередь, формирует другие, более расширенные поля и так далее.

Итак, двигаясь дальше, развивая нашу тему.

Благодаря способности понимать энерго-математическую Матрицу, компьютер может управлять частотным модулятором, называемым либо Магнитным двигателем, либо Транспортным лучом, для того чтобы изменять Матрицу и ее энерго-математическую динамику с целью введения в нее объекта, ситуации или человека.

(При этом я должна объяснить, что ситуации, как и материя, являются динамикой математического энергетического потока в поле, где одно уравнение приведет к другому и еще к другому, с идеальной математической точностью и только в пределах ограничений собственными логическими рамками).

Итак, поскольку реальность состоит из повторяющихся энергетических процессов, которые в свою очередь формируют другие, тороид внутри энергетико-математического Тороида, вы никогда не сможете вставить объект из одного тороида в другой без создания математических связей гармоник частоты, которые поддерживают то, что вставляется в принимающий тороид. Вот как это делается на самом деле. Не вставляется объект в принимающее место, а он создается посредством энергетического наложения математических энергетических факторов и их взаимосвязи с окружающей средой, которые в свою очередь сформируют объект.

Поскольку можно очень хорошо определить плотность, например, неправильно названную 5D или неправильно названную 3D, как **тороиды с их собственной энергетико-математической динамикой, которые, в свою очередь, уникальны и также отделены от других, и которые также влияют друг на друга.**

**Это означает, что объект, человек или ситуация не могут быть введены из одного тороида в другой без создания причины, по которой этот человек, объект или ситуация существуют там в первую очередь.**

Это объясняет, почему ничто внеземное из 5D не может существовать как таковое в 3D без того, чтобы энергетико-математическая динамика, которая поддерживает 3D, не нормализовала бы его, сформировав необходимые уравнения, которые поддерживают эту внеземную вещь, идею или человека в рамках 3D Матрицы.

**То есть, внедряя любую вещь, человека или ситуацию, создается также логическая причина, почему они существуют там, в месте приема, в первую очередь.**

Поскольку 5D включает в себя 3D, причина, по которой что-то может быть перенесено из 3D в 5D, уже заложена в его математике, но обратное не работает так, потому что, как мы уже объясняли, 3D не включает в себя 5D и, следовательно, не имеет математической энергетической динамики, которая его формирует.

**Поэтому, что бы мы ни пытались сделать из 5D, всегда будет иметь логическое объяснение в рамках 3D-понимания. Вот почему мы не можем давать доказательства, потому что, давая их, мы также автоматически формируем, почему они существуют, но в рамках 3D-понимания, тем самым разрушая их 5D происхождение.**

По математическим законам... всему всегда найдется не внеземное объяснение.

**А зеркала – это не что иное, как 3D Матрица, нормализующая присутствие кого-то, кто происходит извне 3D тороида и его математически поддерживаемой динамики существования.**

<https://www.youtube.com/watch?v=HwXi2O-Yu1o>

<https://swaruu.org/transcripts/el-eter-la-fuente-original-athena-swaruu>